



# 2018 Grauburgunder trocken

@Stefan Winter, Rheinhessen, Winter

Extrem viel Wein fürs Geld!

## Beschreibung:

Das Familiengut Winter hat eine lange Tradition, die bis 1469 zurückreicht. Und seit Ausnahmetalent Stefan Winter das Ruder in der Hand hält, geht es rasant nach oben. Als eines der jüngsten Mitglieder wurde er 2013 in den Verband der deutschen Prädikatsweingüter (VDP) berufen und zählt mit 3 Trauben im GaultMillau-Weinguide zu Rheinhessens Spitzenerzeugern. Für Stefan Winter ist Qualität keine Option, sondern ein Muss! Ausser für seine individuellen, mineralischen Rieslinge wird er besonders für seine tollen Grauburgunder geschätzt.

## Degustationsnotiz:

Leuchtendes Goldgelb, attraktiver, kräuterwürziger Duft mit Wildkräutern und Gelbfrüchten. Am Gaumen zeigt er sich herrlich saftig und eindringlich, mit überzeugenden Nachhall und Intensität. Köstliche Frucht von perfekt gereiften Birnen, Mirabellen und Zitrusfrüchten. Hat Druck und Drive zugleich zu bieten, absolut gelungener Grauburgunder aus bestem Hause und aus einem Ausnahmejahrgang stammend.

#### Passt zu:

Wir empfehlen diesen Wein zu traditionellem Spiessbraten, Gemüseterrinen, Spargelgerichten, Pilzen in Sahnesauce oder Wiener Schnitzel. Ebenso hervorragend als Apéro oder zu Salaten und Käse.

## Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland: Deutschland
Region: Rheinhessen
Produzent: Stefan Winter
Bewertung(en): Score 17.5/20
Alkoholgehalt: 13.0 %
Trinkreife: Jetzt bis 2021

**Trinkreife:** Jetzt bis 2021 **Rebsorte(n):** 100% Grauburgunder

Artikelnummer: 0868318



# Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

# **Grauburgunder trocken**

@Stefan Winter Rheinhessen Winter

Herkunft: Deutschland Bewertung(en): Score 17.5/20

100% Grauburgunder Rebsorte(n):

Trinkreife: Jetzt bis 2021 Alkoholgehalt: 13.0 %

Service: Gekühlt bei 8-10 Grad servieren